Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckoi, 8A
ApeHgartop: -

O6was nnowaas 3gaHus: 5147.8
PacueTHas nnowaab: 28.6

B T.4. nnowaas nogsana: 28.6

PacueT rogoBoi amopTtuaauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHASA MHBEHTAPHAA croumocTb) / So

C6(n) = 704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

PacueT peHTHoii nnatsl : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K0athPULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - 6a308bIi KO3 PULMEHT
Kr= 2 - K03a(hpULMEHT rpagoCTpOeHUs
Pacuer C6(n) : C6(u) = (aeicTBuTENbHAA UHBEHTApHAA croumocTb) / So
C6(n) = 676017 * 43 /5147.8 = 5646.83
Pn= 5646.83*1 *1*2= 11293.66

ApeHpHasi nnata 3a 1 kB.m nnowiaau, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 1 Bbile 6e3Q:

AO1 = (Am + Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 11293.66 ) * 277 /1000 = 3573.37
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLIMI KOS DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.M nnotwagu noasana 6ea Q: An1=A01*Kn
An1 = 3573.37*06 = 2144.02
FopoBas apeHaHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anoa = 2144.02*286 = 61318.97

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnosn. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :

Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6es noasana) = 357337 ™ 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomeLleHne ¢ noasanoM 6e3 Q cocTasur :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anoa

Ann = 0.00 + 61318.97 = 61318.97

KsapranbHblii nnatex B GiopkeT (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBbiit NNaTex : (25%) 15329.74 + 2759.35
Bropo# nnaTex : (25%) 15329.74 + 2759.35
TpeTwii nnaTex : (25%) 15329.74 + 2759.35
YeTBEpThIV NNaTexX : (25%) 15329.74 + 2759.35

WcnonuuTens : KopwyHosa KA. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHAHOM MIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyuwesckuit, 1
ApeHpaTop: —

O6uwas nnowaab 3aanma: 3293.2
PacyeTHas nnowiagb: 161.7

B T.4. nnowaas nogeana: 151.7

PacueT roposoit amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAS UHBEHTapHasA CTOUMOCTB) / So

C6(n) = 341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18*0.012 = 53.56

PacueT peHTHoi nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 HULMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 1.2 - 6a30BbIi KO3 PULMEHT
Kr= 2 - K03a(hDULIMEHT rpafoCTPOEHUSA
Pacuet C6(u): C6(1) = (aeficTBUTENbHAS MHBEHTApHAs CTOMMOCTL) / SO
C6(u) = 341817 *43/3293.2= 4463.18
Pn= 4463.18*1 *1.2*2= 10711.63

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNoLazu, pacnonoxeHHo Ha otmeTke 0 u Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 277 /1000 = 3407.43
Jkop = 277 - KOpPPEKTUPYOLLUA KO3 ULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogeana 6es Q : Ant = A01 * Kn
Anl = 3407.43*06= 2044 .46

loaoBas apenaHan nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anopg = 2044.46 *151.7 = 310144.58

lopoBas apeHAHas nnata 3a noMeLueHue, pacnon. Ha oM. 0 u ebiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3407.43* 0.00 = 0.00

loaoBas apeHAHas nnata 3a nomelleHue ¢ noasanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anoa

Ann = 0.00+  310144.58 = 310144.58

KeapransHblit nnatex B Giopxet (6es HAC) + HAC (1 8%) :

MepBblit NNaTex : (25%) 77536.15 + 13956.51
Bropo# nnaTex : (25%) 77536.15 + 13956.51
TpeTuii nnaTex : (25%) 77536.15 + 13956.51
YeTBepTbli NNaTex : (25%) 77536.15 + 13956.51

Wcnonnutens : Mpoxopoea (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUITOE NOMELLEHVE

Mo agpecy: Bacunucuna, 9
ApeHpaaTop: -

O6uias nnowaab 3aanus: 7893.2
PacueTHas nnowaab: 121

PacueT ronoBoi amopTusauuy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHASA MHBEHTApHAA cToumocTb) / So

C6(n) = 874651 *43/7893.2 = 4764.86
Am = 4764.86 *0.012 = 57.18

PacueT peHTHoit nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 hMUMEHT KOMPOPTHOCTK
A= 1.2 - 6azoBbivi KO3 ULMEHT
Kr= 26 - K03hPULIMEHT rpaAoCTPOEHUA

Pacuet C6(u): C6(u) = (neicTBuTeNnbHAN UHBEHTApHAsA croumocTs) / So

C6(u) = 874651 * 43 /7893.2 = 4764.86
Pn= 4764.86*1 *1.2*26= 14866.36

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHol Ha otmeTke 0 v Bbilue 6e3Q:
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.18 + 1536 + 14866.36 ) * 277 /1000 = 4559.29
Jkop = 277 - KOpPEKTUPYIOLLWIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

MoaoBas apeHaHas nnata 3a nomeLleHue, pacnon. Ha oTM. OwuBblwe 6e3Q:
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 noasana) = 4559.29 * 12.10= 55167.41

KeapTanbHbiii nnatex B Glopxer (6e3 HOC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnaTex : (25%) 13791.85 + 2482.53
Bropoii nnaTex : (25%) 13791.85 + 2482.53
TpeTuii nnaTex : (25%) 13791.85 + 2482.53
YeTBEpTbIN NNaTeX : (25%) 13791.85 + 2482.53

WcnonnuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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